



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ

Κέρκυρα, 5 / 11 / 2015  
Αρ. Πρωτ.: ΔΟ4/2719 /Φ.2.8

## ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ

### ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

Ταχ. Δ/ση : Ιωάννου Θεοτόκη 72  
Ταχ. Κώδικας : 49100, Κέρκυρα  
Πληρ. : Γ. Τοψή  
Τηλέφωνο : 26610 87659  
Fax : 26610 87635  
E-mail : gtopsi@ionio.gr

### ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Πρόχειρου Διαγωνισμού με τίτλο: «Τμηματική προμήθεια υγρών καυσίμων: πετρελαίου θέρμανσης και καυσίμων κίνησης (βενζίνης ή πετρελαίου) για την κάλυψη των αναγκών του Ιονίου Πανεπιστημίου », με σφραγισμένες προσφορές και με κριτήριο κατακύρωσης το μεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης επί τοις εκατό (%) επί της μέσης λιανικής τιμής, όπως αυτή διαμορφώνεται κατά την ημέρα της παράδοσης από το Υπουργείο Ανάπτυξης για τον Νομό Κέρκυρας.

Αναθέτουσα Αρχή	Ιόνιο Πανεπιστήμιο
Παραλαβή αντιγράφων της Διακήρυξης από:	Διαδικτυακό τόπο <a href="http://www.ionio.gr">www.ionio.gr</a>
Ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού:  (λήξη προθεσμίας κατάθεσης προσφορών):	Πέμπτη 19/11/2015 και ώρα 12:00 π.μ.  Οι προσφορές κατατίθενται σφραγισμένες μέχρι μία (1) εργάσιμη μέρα πριν τη διενέργεια του διαγωνισμού, ήτοι μέχρι τις 18/11/2015 και ώρα 15:00 μ.μ. Κατάθεση των προσφορών στο Κεντρικό Πρωτόκολλο του Ιονίου Πανεπιστημίου (Ιωάννου Θεοτόκη 72, Κέρκυρα Τ.Κ. 49100) Τηλ: 2661 0 87609
Κριτήριο κατακύρωσης:	Το μεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης επί τοις εκατό (%) επί της μέσης λιανικής τιμής, όπως αυτή διαμορφώνεται κατά την ημέρα της παράδοσης από το Υπουργείο Ανάπτυξης για τον νομό Κέρκυρας.
Προϋπολογιζόμενη δαπάνη:	20.000,00 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ
Χρηματοδότηση της προμήθειας:	Τακτικός Προϋπολογισμός έτους 2015 ΚΑΕ 1611β του Ιονίου Πανεπιστημίου

Έχοντας υπόψη:

1. Τον Ν.2286/1995 (Φ.Ε.Κ. 19/Α/95) «Προμήθειες του δημοσίου τομέα και ρυθμίσεις συναφών θεμάτων».
2. Τον Ν.2362/95 (Φ.Ε.Κ. 247/Α/95) «Περί Δημοσίου Λογιστικού, ελέγχου των Δαπανών του Κράτους και άλλες διατάξεις», όπως αυτός τροποποιήθηκε από τον Ν. 3871/2010 «Δημοσιονομική Διαχείριση και Ευθύνη».
3. Τον Ν 3054/2002 «Οργάνωση της αγοράς πετρελαιοειδών και άλλες διατάξεις», όπως αυτός τροποποιήθηκε από το Ν. 3335/05 «Έλεγχος διακίνησης & αποθήκευσης πετρελαιοειδών προϊόντων - Ρύθμιση θεμάτων Υπ. Ανάπτυξης».
4. Το Ν. 3886/2010, Δικαστική προστασία κατά τη σύναψη δημόσιων συμβάσεων - Εναρμόνιση της ελληνικής νομοθεσίας με την Οδηγία 89/665/ΕΟΚ του Συμβουλίου της 21ης Ιουνίου 1989 (L 395) και την Οδηγία 92/13/ΕΟΚ του Συμβουλίου της 25ης Φεβρουαρίου 1992 (L 76), όπως τροποποιήθηκαν με την Οδηγία 2007/66/ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 11ης Δεκεμβρίου 2007 (L 335).
5. Τον Ν. 4009/2011 «Δομή, λειτουργία, διασφάλιση της ποιότητας των σπουδών και διεθνοποίηση των ανωτάτων εκπαιδευτικών ιδρυμάτων» και τις τροποποιήσεις αυτού σύμφωνα με το Ν 4076/2012.
6. Το Ν. 4013/2011 (άρθρο 4) «Κράτηση 0,10% στις συμβάσεις για τις λειτουργικές ανάγκες της Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων».
7. Το Π.Δ 83/1987(Φ.Ε.Κ. 31/Α/84) «Ίδρυση του Ιονίου Πανεπιστημίου».
8. Το Π.Δ. 60/2007, Προσαρμογή της Ελληνικής Νομοθεσίας στις διατάξεις της Οδηγίας 2004/18/ΕΚ περί συντονισμού των διαδικασιών σύναψης δημοσίων συμβάσεων έργων, προμηθειών και υπηρεσιών, όπως τροποποιήθηκε με την Οδηγία 2005/51/ΕΚ της Επιτροπής και την Οδηγία 2005/75/ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 16ης Νοεμβρίου 2005.
9. Το Π.Δ 118/2007 περί Κανονισμού Προμηθειών Δημοσίου (Κ.Π.Δ).
10. Το ΠΔ 113/2010 «Ανάληψη υποχρεώσεων από τους Διατάκτες».
11. Την 59/28-4-2015 Απόφαση Ανάληψης Υποχρέωσης.
12. Την με αριθ. 6/20-05-2015 (ΑΔΑ: 66ΜΟ46Ψ8ΝΨ-4ΥΙ) Απόφαση Συγκλήτου του Ιονίου Πανεπιστημίου περί έγκρισης διενέργειας του πρόχειρου διαγωνισμού.

## ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΟΥΜΕ

πρόχειρο διαγωνισμό με τίτλο: «Τμηματική προμήθεια υγρών καυσίμων: πετρελαίου θέρμανσης και καυσίμων κίνησης (βενζίνης ή πετρελαίου) για την κάλυψη των αναγκών του Ιονίου Πανεπιστημίου », με σφραγισμένες προσφορές και με κριτήριο κατακύρωσης το μεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης επί τοις εκατό (%) επί της μέσης λιανικής τιμής, όπως αυτή διαμορφώνεται κατά την ημέρα της παράδοσης από το Υπουργείο Ανάπτυξης για τον νομό Κέρκυρας

Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί την Πέμπτη ημέρα και ώρα 12:00, στα γραφεία της Κεντρικής Διοίκησης του Ιονίου Πανεπιστημίου, Ιωάννου Θεοτόκη 72.

Η διάρκεια υλοποίησης της συνολικής προμήθειας **ορίζεται από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης και έως τις 31/12/2015.**

Για την κάλυψη των αναγκών του Ιονίου Πανεπιστημίου για το ανωτέρω χρονικό διάστημα η συνολική δαπάνη δεν πρέπει να ξεπερνά το ποσό των είκοσι χιλιάδων ευρώ (20.000€) συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.

Το ανωτέρω ποσό κατανέμεται σε δύο (2) ΟΜΑΔΕΣ, ανάλογα με τις ανάγκες των Τμημάτων και Υπηρεσιών του Ιονίου Πανεπιστημίου ως εξής:

ΟΜΑΔΕΣ	ΕΙΔΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ	ΤΟΠΟΣ ΑΝΕΦΟΔΙΑΣΜΟΥ ΚΑΥΣΙΜΩΝ	ΔΑΠΑΝΗ ΣΕ ΕΥΡΩ (€)
<p><b><u>ΟΜΑΔΑ 1<sup>Α</sup>:</u></b>  <b>Ανεφοδιασμός καυσίμων του υπηρεσιακού αυτοκινήτου ΚΗΙ 8362 του Ιονίου Πανεπιστημίου</b></p>	<p>BENZINΗ (ΑΠΛΗ ΑΜΟΛΥΒΔΗ 95 ΟΚΤΑΝΙΩΝ)            (CPV: 09132100-4)</p>	<p>Πρατήριο καυσίμων σε ακτίνα μικρότερη ή ίση των δέκα χιλιομέτρων (10 χλμ.) από την Έδρα του Πανεπιστημίου, δηλ. το κτίριο της Κεντρικής Διοίκησης (Ιωάννου Θεοτόκη 72, Κέρκυρα)</p>	
<p><b><u>ΟΜΑΔΑ 1<sup>Β</sup>:</u></b></p>	<p>ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ ΚΙΝΗΣΗΣ            (CPV: 09134100-8)</p>	<p>1. Για τις ανάγκες των γεννητριών και αντλητικών – πυροσβεστικών στα κτίρια: Τμήμα Ιστορίας, Τμήμα Αρχαιονομίας, Βιβλιοθηκονομίας και Μουσειολογίας και στην Ιόνιο Ακαδημία</p> <p>2. Για τις ανάγκες των γεννητριών στο κτίριο: Τμήμα Μουσικών Σπουδών</p> <p>3. Για τις ανάγκες των αντλητικών – πυροσβεστικών στο κτίριο: Φοιτητική Εστία</p>	<p>4.000,00</p>

<b><u>ΟΜΑΔΑ 2:</u></b>	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ (CPV: 09135100-5)	Για τις ανάγκες των καλοριφέρ στα κτίρια: 3 <sup>ο</sup> κτίριο του πρώην Ψ.Ν.Κ. Φοιτητική Εστία Τμήμα Μουσικών Σπουδών	16.000,00
<b>ΣΥΝΟΛΟ</b>			<b>20.000,00€</b>

## **A. ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ**

### **A.1. ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ – ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ**

**1.** Δικαίωμα συμμετοχής στον Διαγωνισμό έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα ή συμπράξεις αυτών.

**2.** Φυσικό ή νομικό πρόσωπο που λαμβάνει μέρος στην παρούσα διαδικασία δεν επιτρέπεται να συμμετάσχει στις περισσότερες της μιας προσφορές, με ποινή αποκλεισμού του συνόλου των προσφορών στις οποίες συμμετέχει.

Η συμμετοχή στον διαγωνισμό γίνεται με ευθύνη του υποψηφίου, ο οποίος εξ αυτού και μόνον του λόγου δεν αντλεί δικαίωμα αποζημίωσης. Η συμμετοχή στο διαγωνισμό συνεπάγεται πλήρη αποδοχή εκ μέρους του υποψηφίου των όρων διενέργειας του διαγωνισμού, όπως εξειδικεύονται στην παρούσα στο σύνολό της.

**3.** Η Αναθέτουσα Αρχή δεν δεσμεύεται για την τελική ανάθεση της σύμβασης και δικαιούται να την αναθέσει ή όχι, να ματαιώσει, να αναβάλλει ή να επαναλάβει τη σχετική διαδικασία, χωρίς καμία υποχρέωση για καταβολή αμοιβής ή αποζημίωσης, εξ αυτού του λόγου, στους υποψηφίους.

**4.** Οι υποψήφιοι δεν δικαιούνται ουδεμία αποζημίωση για δαπάνες σχετικές με τη σύνταξη και υποβολή στοιχείων που αναφέρονται στην παρούσα.

**5.** Η διατύπωση επιφυλάξεων ή όρων στην προσφορά οδηγούν σε αποκλεισμό από τον διαγωνισμό. **Όλοι οι όροι είναι ουσιώδεις επί ποινή αποκλεισμού της υποψηφιότητας.**

**6.** Η Αναθέτουσα Αρχή επιφυλάσσεται, εφόσον επιθυμεί, να κάνει ενδεικτικό έλεγχο επαλήθευσης στοιχείων, που θα υποβληθούν από τους υποψηφίους.

## **A.2. ΤΡΟΠΟΣ ΛΗΨΗΣ ΕΓΓΡΑΦΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ**

Η διάθεση της Διακήρυξης γίνεται από την Αναθέτουσα Αρχή, στα γραφεία των Οικονομικών Υπηρεσιών (Τμήμα Προμηθειών) του Ιονίου Πανεπιστημίου (Ιωάννου Θεοτόκη 72, Κέρκυρα Τ.Κ. 49100) και η παραλαβή της γίνεται είτε αυτοπροσώπως είτε με ταχυμεταφορική (courier) με χρέωση παραλήπτη.

Στην περίπτωση παραλαβής της Διακήρυξης μέσω ταχυμεταφορικής (courier), το Πανεπιστήμιο δεν έχει καμία ευθύνη για την έγκαιρη και σωστή παράδοσής της.

Οι παραλήπτες της Διακήρυξης υποχρεούνται να ελέγξουν άμεσα το αντίτυπο της Διακήρυξης που παραλαμβάνουν από άποψη πληρότητας και, εφόσον διαπιστώσουν οποιαδήποτε παράλειψη, να το γνωρίσουν εγγράφως στο Τμήμα Προμηθειών του Ιονίου Πανεπιστημίου και να ζητήσουν νέο πλήρες αντίγραφο.

Προς διευκόλυνση των ενδιαφερομένων, το πλήρες κείμενο της Διακήρυξης διατίθεται και σε ηλεκτρονική μορφή μέσω του Διαδικτύου στην διεύθυνση [www.ionio.gr](http://www.ionio.gr) (Ανακοινώσεις).

## **A.3. ΤΟΠΟΣ –ΧΡΟΝΟΣ- ΤΡΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ**

Οι υποψήφιοι Ανάδοχοι πρέπει να υποβάλλουν τις προσφορές τους, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παρούσα Διακήρυξη το αργότερο μέχρι ..... και ώρα ..... **στην Κεντρική Διοίκηση του Ιονίου Πανεπιστημίου (Ιωάννου Θεοτόκη 72, Κέρκυρα Τ.Κ. 49100).**

Οι προσφορές κατά την κατάθεσή τους πρωτοκολλούνται και σε κάθε φάκελο προσφοράς σημειώνεται ο αριθμός πρωτοκόλλου, η ημερομηνία και η ώρα καταχώρησης.

Με την υποβολή της Προσφοράς θεωρείται ότι ο υποψήφιος Ανάδοχος αποδέχεται ανεπιφύλακτα τους όρους της παρούσας Διακήρυξης. Επίσης, σε περίπτωση νομικών προσώπων, θεωρείται ότι η υποβολή της Προσφοράς και η συμμετοχή στο διαγωνισμό έχουν εγκριθεί από το αρμόδιο όργανο του συμμετέχοντος νομικού προσώπου.

Οι ενδιαφερόμενοι υποβάλλουν την Προσφορά τους είτε καταθέτοντάς την αυτοπροσώπως ή με ειδικά προς τούτο εξουσιοδοτημένο εκπρόσωπό τους, είτε αποστέλλοντάς την ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή ή ιδιωτικό ταχυδρομείο (courier) στο Ιόνιο Πανεπιστημίου με την απαραίτητη όμως προϋπόθεση ότι αυτές θα περιέρχονται στην υπηρεσία μέχρι την προκαθορισμένη ημερομηνία και ώρα.

Στην περίπτωση της ταχυδρομικής αποστολής, οι προσφορές παραλαμβάνονται με απόδειξη, με την απαραίτητη όμως προϋπόθεση ότι θα περιέρχονται στο Ιόνιο Πανεπιστήμιο **μέχρι την καταληκτική ημερομηνία και ώρα υποβολής.**

Δεν θα ληφθούν υπόψη προσφορές που είτε υποβλήθηκαν μετά από την καθορισμένη ημερομηνία και ώρα είτε, αν και ταχυδρομήθηκαν έγκαιρα, δεν έφθασαν στο Ιόνιο Πανεπιστήμιο έγκαιρα.

Προσφορές που θα κατατεθούν μετά την παραπάνω ημερομηνία και ώρα, δεν αποσφραγίζονται, πρωτοκολλούνται και επιστρέφονται ως εκπρόθεσμες.

#### **A.4 ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ**

Κάθε ενδιαφερόμενος υποβάλλει προσφορά για το σύνολο της Διακήρυξης

#### **A.5 ΙΣΧΥΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ**

Οι Προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους υποψήφιους Αναδόχους τουλάχιστον **για εξήντα (60) ημέρες από την επόμενη ημέρα της διενέργειας του διαγωνισμού.** Προσφορά που ορίζει μικρότερο χρόνο ισχύος απορρίπτεται ως απαράδεκτη.

#### **A.6 ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ - ΑΝΤΙΠΡΟΣΦΟΡΕΣ**

Εναλλακτικές Προσφορές δε γίνονται δεκτές και απορρίπτονται ως απαράδεκτες. Εάν υποβληθούν τυχόν Εναλλακτικές Προσφορές, δεν θα ληφθούν υπόψη. Αντιπροσφορές δεν γίνονται δεκτές. Σε περίπτωση υποβολής τους, **απορρίπτονται ως απαράδεκτες.**

#### **A.7 ΠΑΡΟΧΗ ΔΙΕΥΚΡΙΝΗΣΕΩΝ ΕΠΙ ΤΗΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ**

Οι προμηθευτές του Τεύχους Διακήρυξης του Διαγωνισμού μπορούν να ζητήσουν γραπτώς (με επιστολή, τηλεομοιοτυπία ή με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο) συμπληρωματικές πληροφορίες ή διευκρινίσεις σχετικά με τα έγγραφα του Διαγωνισμού **μέχρι και έξι (6) ημέρες πριν την ημερομηνία λήξης κατάθεσης προσφορών,** αυτές παρέχονται το αργότερο τρεις (3) προ της εκπνοής της ως άνω προθεσμίας.

Τυχόν διευκρινήσεις ή τροποποιήσεις που θα προκύψουν, θα δημοσιεύονται στον δικτυακό τόπο του Ιονίου Πανεπιστημίου [www.ionio.gr](http://www.ionio.gr) και θα αποτελεί ευθύνη του ενδιαφερόμενου να λάβει γνώση για αυτές. Η αναζήτηση των διευκρινήσεων-τροποποιήσεων θα γίνεται με βάση τον τίτλο της Διακήρυξης.

Επίσης, κανένας υποψήφιος Ανάδοχος δεν μπορεί, σε οποιαδήποτε περίπτωση, να επικαλεστεί προφορικές απαντήσεις εκ μέρους της Αναθέτουσας Αρχής.

#### **A.8 ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ, ΥΠΟΓΡΑΦΗ, ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ**

1. Μεταξύ του Ιονίου Πανεπιστημίου και του Αναδόχου θα υπογραφεί Σύμβαση.
2. Η Σύμβαση **θα έχει διάρκεια από την ημερομηνία υπογραφής της έως και τις 31/12/2015.**
3. Τυχόν υποβολή σχεδίων Σύμβασης από τους υποψηφίους μαζί με τις προσφορές τους δεν δημιουργεί καμία δέσμευση για το Ιόνιο Πανεπιστήμιο.
4. Η σύμβαση θα καταρτιστεί στην ελληνική γλώσσα με βάση τους όρους που περιλαμβάνονται στη διακήρυξη και την προσφορά του Αναδόχου, θα διέπεται από το ελληνικό δίκαιο και δεν μπορεί να περιέχει όρους αντίθετους προς το περιεχόμενο της παρούσας. Το κείμενο της Σύμβασης θα κατισχύει των παραρτημάτων της εκτός προφανών ή πασίδηλων παραδρομών. Για θέματα, που δεν θα ρυθμίζονται ρητώς από τη Σύμβαση και τα παραρτήματα αυτής ή σε περίπτωση που ανακύψουν αντικρουόμενοι - αντιφατικοί όροι και διατάξεις αυτής, θα λαμβάνονται υπόψη κατά σειρά η τεχνική προσφορά του Αναδόχου, η οικονομική του προσφορά και η παρούσα Διακήρυξη, εφαρμοζόμενων επίσης συμπληρωματικώς των οικείων διατάξεων του Αστικού Κώδικα.
5. Η Σύμβαση **είναι δυνατόν να τροποποιηθεί με την σύμφωνη έγγραφη γνώμη Αναθέτουσας Αρχής και Αναδόχου.**

#### **A.9 ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ – ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ**

Η πληρωμή του προμηθευτή, μετά από κάθε τμηματική, ποιοτική και ποσοτική παραλαβή από το Ιόνιο Πανεπιστήμιο, θα γίνεται σε εύλογο διάστημα μετά από έκδοση χρηματικού εντάλματος, εφόσον προσκομισθούν στο Ιόνιο Πανεπιστήμιο (Οικονομική Υπηρεσία – Τμήμα Λογιστηρίου), τα ακόλουθα:

α) Τιμολόγιο (από τον ενδιαφερόμενο). Για τους προμηθευτές που έχουν συνεργαζόμενο ή συνεργαζόμενα πρατήρια, το τιμολόγιο θα εκδίδεται από τον μειοδότη προμηθευτή και όχι από το συνεργαζόμενο πρατήριο.

β) Πρακτικό παραλαβής τριμελούς επιτροπής από το οποίο θα προκύπτει ότι παρελήφθη ποιοτικά και ποσοτικά το πετρέλαιο, βάσει της παραγγελίας (από την Επιτροπή Παραλαβής)

γ) Αντίγραφο του Δελτίου Τιμών που εκδίδει το Υπουργείο Ανάπτυξης για τον νομό που θα γίνει η προμήθεια, από το οποίο να προκύπτει η μέση λιανική τιμή πώλησης κατά την παράδοση της παραγγελίας στην Αναθέτουσα Αρχή (από τον ενδιαφερόμενο)

ε) Αντίγραφο της παραγγελίας (από την υπηρεσία)

**Τον ανάδοχο βαρύνουν:**

- α. Κράτηση 0,10% υπέρ της Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων
- β. Κάθε άλλη νόμιμη, προβλεπόμενη από τις ισχύουσες διατάξεις κράτηση, φόρος, εισφορά, τέλος ή άλλη επιβάρυνση, που ισχύουν.

Επί πλέον, θα του παρακρατηθεί φόρος ο οποίος υπολογίζεται με συντελεστή 1% στο καθαρό ποσό της αξίας του τιμολογίου.

**Οι κρατήσεις αναπροσαρμόζονται σύμφωνα την εκάστοτε ισχύουσα νομοθεσία**

## **A.10 ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ – ΠΑΡΑΔΟΣΗ – ΠΑΡΑΛΑΒΗ**

### **ΧΡΟΝΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ**

Οι ενδιαφερόμενες για την προμήθεια Υπηρεσίες του Ιονίου Πανεπιστημίου υποχρεούνται να προμηθεύονται καύσιμα από το μειοδότη του διαγωνισμού.

Η παραγγελία προμήθειας του πετρελαίου θα δίνεται από το τη Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών του Πανεπιστημίου εγγράφως ή με τηλεομοιοτυπία. Στην εν λόγω παραγγελία θα καθορίζεται η ποσότητα και η χρήση για την οποία αυτή προορίζεται.

**Ο χρόνος παράδοσης που καθορίζεται από την Αναθέτουσα Αρχή, δεν μπορεί να είναι μεγαλύτερος των δύο (2) εργάσιμων ημερών.**

### **ΠΑΡΑΛΑΒΗ-ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ**

Η παράδοση του πετρελαίου θέρμανσης θα γίνεται τμηματικά, ανάλογα με τις εκάστοτε παρουσιαζόμενες ανάγκες του Ιονίου Πανεπιστημίου, στα λεβητοστάσια του Ιονίου Πανεπιστημίου από 08:00 – 14:00 και σε ώρα που εκάστοτε θα καθορίζεται από την αρμόδια Υπηρεσία.

Ο Ανάδοχος είναι υποχρεωμένος να παραδίδει το σύνολο της εκάστοτε παραγγελθείσας ποσότητας πετρελαίου θέρμανσης, με δικά του μεταφορικά μέσα, προσωπικό και δαπάνες, στις δεξαμενές των υποδεικνυόμενων κτιρίων.

Πριν από κάθε παραλαβή η Επιτροπή Παραλαβής θα ελέγχει τις βάνες του βυτιοφόρου οχήματος, οι οποίες πρέπει να είναι σφραγισμένες με ειδικές μολυβδοσφραγίδες, που φέρουν καθαρά τα διακριτικά σημεία της εταιρείας που προμηθεύει το πετρέλαιο.

Στο Δελτίο Αποστολής-Τιμολόγιο θα αναφέρεται ο όγκος σε λίτρα. Η Επιτροπή για πρόσθετο έλεγχο, κατά την κρίση της, μετρά το συνολικό όγκο του πετρελαίου δια εμβαπτίσεως της αντίστοιχης μεταλλικής ογκομετρικής ράβδου, την οποία είναι υποχρεωμένο να φέρει το όχημα σε καθένα από τα διαμερίσματα αποθήκευσης του πετρελαίου, να παρακολουθεί δε υποχρεωτικά τους λιτρομετρητές κατά την εκκένωση του πετρελαίου.



Μετά την εκκένωση η Επιτροπή με την ειδική ογκομετρική ράβδο, βεβαιώνεται για την πλήρη εκκένωση.

Το αποτέλεσμα των μετρήσεων συγκρίνεται με την ποσότητα που αναφέρεται στο Δελτίο Αποστολής – Τιμολόγιο και με την ένδειξη των λιτρομετρητών του βυτιοφόρου οχήματος και των δεξαμενών πετρελαίου του Ιονίου Πανεπιστημίου.

Εάν προκύψει διαφορά, η Επιτροπή συντάσσει Πρωτόκολλο Παράβασης για την ποσότητα που θα λείπει. Το Πρωτόκολλο αυτό υπογράφεται και από τον οδηγό του βυτιοφόρου οχήματος. Σε περίπτωση κατά την οποία ο οδηγός αρνηθεί να υπογράψει γίνεται ειδική μνεία από την Επιτροπή. Ο Ανάδοχος υποχρεούται να αποκαταστήσει την ελλείπουσα ποσότητα εντός μιας (1) εργάσιμης ημέρας.

Σε περίπτωση επιστροφής οποιασδήποτε ποσότητας πετρελαίου, ο προμηθευτής υποχρεούται στην άμεση αντικατάστασή της με δικά του μεταφορικά μέσα χωρίς καμία επιβάρυνση του Ιονίου Πανεπιστημίου.

Σε οποιαδήποτε παραλαβή πετρελαίου, το Ιόνιο Πανεπιστήμιο διατηρεί το δικαίωμα δειγματοληπτικού ελέγχου του υπό παραλαβή είδους σύμφωνα με τα οριζόμενα στις σχετικές εγκυκλίους του Γενικού Χημείου του Κράτους.

Σε περίπτωση που δημιουργείται αμφιβολία στην Επιτροπή Παραλαβής όσον αφορά την ποιότητα, προέλευση, κατηγορία και κάθε άλλο διακριτικό γνώρισμα του προς προμήθεια είδους πρέπει να λαμβάνεται δείγμα το οποίο θα αποστέλλεται στο Γενικό Χημείο του Κράτους για τον καθορισμό της ποιότητας ή προελεύσεως κλπ του είδους. Τα δείγματα θα λαμβάνονται επί παρουσία του προμηθευτή ή του αντιπροσώπου του και θα βαρύνουν το προμηθευτή. Η δειγματοληψία θα ενεργείται κατά την κρίση της Επιτροπής Παραλαβής και θα αναγράφεται τούτο στο πρωτόκολλο παραλαβής.

## **A.10 ΑΝΩΤΕΡΑ ΒΙΑ**

1. Τα συμβαλλόμενα μέρη δεν ευθύνονται για τη μη εκπλήρωση των συμβατικών τους υποχρεώσεων, στο μέτρο που η αδυναμία εκπλήρωσης οφείλεται σε περιστατικά ανωτέρας βίας.
2. Η απόδειξη της ανωτέρας βίας βαρύνει αυτόν που την επικαλείται.
3. Ως περιπτώσεις ανωτέρας βίας αναφέρονται ενδεικτικά οι παρακάτω:
  - Γενική ή μερική απεργία, που συνεπάγεται τη διακοπή των εργασιών των εγκαταστάσεων του προμηθευτή.
  - Γενική ή μερική πυρκαγιά στις εγκαταστάσεις του προμηθευτή.
  - Πλημμύρα.
  - Σεισμός.
  - Πόλεμος.
  - Εμπορικός αποκλεισμός μεταφορών (Διεθνούς Δικτύου).
  - Εμπορικός αποκλεισμός εισαγωγής (EMBARGO).
4. Ο Ανάδοχος, επικαλούμενος υπαγωγή της αδυναμίας εκπλήρωσης υποχρεώσεών του σε γεγονός που εμπίπτει στην προηγούμενη παράγραφο, οφείλει να γνωστοποιήσει και επικαλεσθεί προς την Αναθέτουσα Αρχή τους σχετικούς λόγους και περιστατικά εντός αποσβεστικής προθεσμίας είκοσι (20) ημερών από

τότε που συνέβησαν, προσκομίζοντας τα απαραίτητα αποδεικτικά στοιχεία. Η Αναθέτουσα Αρχή υποχρεούται να απαντήσει εντός είκοσι (20) ημερών από λήψεως του σχετικού αιτήματος του Αναδόχου, διαφορετικά με την πάροδο άπρακτης της προθεσμίας τεκμαίρεται η αποδοχή του αιτήματος.

Μόνο η έγγραφη αναγνώριση από το Ιόνιο Πανεπιστήμιο της ανώτερης βίας που επικαλείται ο Ανάδοχος τον απαλλάσσει από τις συνέπειες της εκπρόθεσμης παράδοσης της προμήθειας

## **A.12 ΠΟΙΝΙΚΕΣ ΡΗΤΡΕΣ**

Για κάθε παράβαση γενικώς από τον Προμηθευτή των όρων της παρούσης διακήρυξης όπως ακριβώς καθορίζονται σ' αυτήν και υπαγορεύονται από τα συναλλακτικά ήθη και τις αρχές της καλής Πίστεως, οι επιτροπή παραλαβής δύναται να προτείνει κατά του Προμηθευτή όλες τις κυρώσεις, μερικώς ή αθροιστικώς κατά την κρίση της προβλέπονται από το Νόμο και τις αποφάσεις που ισχύουν κατά το χρόνο της εκδικάσεως της παραβάσεως αφού σταθμίσει όλα τα πραγματικά γεγονότα της καθ' υποτροπή παραβάσεως που έγινε από το προμηθευτή και την εν γένει συμβατική συμπεριφορά του.

Σε περίπτωση που προκύψει ακαταλληλότητα των καυσίμων ο ανάδοχος οφείλει να προβεί σε άμεση αντικατάσταση. Εάν ο ανάδοχος δεν προβεί μέσα σε πέντε (5) ημερολογιακές ημέρες από την ειδοποίησή του σε αντικατάσταση της τυχόν ακατάλληλης ποσότητας το Ιόνιο Πανεπιστήμιο δικαιούται κατά την κρίση του να προβεί στην απόρριψη των καυσίμων ή στην μείωση του τμήματος.

Εάν ο ανάδοχος καθυστερήσει για οποιονδήποτε λόγο την παράδοση της παραγγελλθείσας ποσότητας πέραν της ορισθείσας των δυο (2) εργασίμων ημερών, υποχρεούται για την καθυστέρηση αυτή και μόνο να πληρώσει προς το Ιόνιο Πανεπιστήμιο ως ποινική ρήτρα ποσοστό (5%) πέντε τοις χιλίοις στο συμβατικό προϋπολογισμό για κάθε μέρα καθυστέρησης. Η ποινική ρήτρα παρακρατείται από τον πρώτο λογαριασμό πληρωμής. Για τις επόμενες είκοσι (20) ημερολογιακές ημέρες η ποινική ρήτρα της προηγούμενης παραγράφου διπλασιάζεται, σε περίπτωση μη συμμόρφωσης του προμηθευτή.

Εάν ο προμηθευτής καθυστερήσει την παράδοση της προμήθειας πέραν της προαναφερθείσας προθεσμίας μπορεί να κηρυχθεί έκπτωτος ύστερα από απόφαση της Αναθέτουσας Αρχής του Ιονίου Πανεπιστημίου.

## **A.13 ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟ ΔΙΚΑΙΟ – ΔΙΑΙΤΗΣΙΑ**

Ο Ανάδοχος της προμήθειας και η Αναθέτουσα Αρχή θα προσπαθούν να ρυθμίζουν φιλικά κάθε διαφορά, που τυχόν θα προκύψει στις μεταξύ τους σχέσεις κατά την διάρκεια της ισχύος της Σύμβασης που θα υπογραφεί.

Επί διαφωνίας, κάθε διαφορά θα λύεται από τα ελληνικά δικαστήρια και συγκεκριμένα τα δικαστήρια της Αναθέτουσας Αρχής, εφαρμοστέο δε δίκαιο είναι πάντοτε το Ελληνικό.

Δεν αποκλείεται, ωστόσο, για ορισμένες περιπτώσεις εφόσον συμφωνούν και τα δύο μέρη, να προβλεφθεί στη σύμβαση προσφυγή των συμβαλλομένων, αντί των δικαστηρίων, σε διαιτησία σύμφωνα πάντα με την ελληνική νομοθεσία και με όσα μεταξύ τους συμφωνήσουν. Αν δεν επέλθει τέτοια συμφωνία, η αρμοδιότητα για την επίλυση της διαφοράς ανήκει στα ελληνικά δικαστήρια κατά τα οριζόμενα στην προηγούμενη παράγραφο.

## **B. ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ – ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ**

### **B1. ΥΠΟΒΟΛΗ ΦΑΚΕΛΟΥ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ**

Οι υποψήφιοι Ανάδοχοι πρέπει να υποβάλλουν τις προσφορές τους, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παρούσα Διακήρυξη το αργότερο μέχρι ..... **και ώρα 15.00** στο Κεντρικό Πρωτόκολλο του Ιονίου Πανεπιστημίου, Ιωάννου Θεοτόκη 72 Τ.Κ. 49 100, Κέρκυρα.

Οι προσφορές επίσης μπορεί να αποστέλλονται στην Αναθέτουσα Αρχή με οποιοδήποτε τρόπο και να παραλαμβάνονται με απόδειξη, με την απαραίτητη όμως προϋπόθεση ότι αυτές θα περιέρχονται στην υπηρεσία μέχρι την προκαθορισμένη ημερομηνία και ώρα.

Προσφορές που θα κατατεθούν μετά την παραπάνω ημερομηνία και ώρα, δεν αποσφραγίζονται, πρωτοκολλούνται και επιστρέφονται ως εκπρόθεσμες.

Η αποσφράγιση των προσφορών γίνεται δημόσια.

Στον ΚΥΡΙΩΣ ΦΑΚΕΛΟ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ θα αναγράφονται ευκρινώς οι παρακάτω ενδείξεις :

-Η λέξη “**ΠΡΟΣΦΟΡΑ**”.

-Ο πλήρης τίτλος της υπηρεσίας μας:

**ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ –  
Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ –  
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ**

-Ο τίτλος της διακήρυξης : «**Τμηματική προμήθεια υγρών καυσίμων: πετρελαίου θέρμανσης και καυσίμων κίνησης (βενζίνης ή πετρελαίου) για την κάλυψη των αναγκών του Ιονίου Πανεπιστημίου**»

-Η ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού :

-Τα στοιχεία του αποστολέα καθώς και η ένδειξη: **ΝΑ ΜΗΝ ΑΝΟΙΧΘΕΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ**

**Μέσα στον κυρίως φάκελο** της προσφοράς τοποθετούνται όλα τα σχετικά με την προσφορά στοιχεία ως εξής:

- **ΦΑΚΕΛΟΣ Α** με την ένδειξη «**ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ**»

Περιλαμβάνει τα δικαιολογητικά συμμετοχής.

- **ΦΑΚΕΛΟΣ Β** με την ένδειξη «**ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ**»

Περιλαμβάνει τα δικαιολογητικά της τεχνικής προσφοράς

- **ΦΑΚΕΛΟΣ Γ** με την ένδειξη «**ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ**»

Οι φάκελοι Α, Β & Γ, θα φέρουν και τις ενδείξεις του κυρίως φακέλου.

Η προσφορά και τα άλλα στοιχεία, που θα τη συνοδεύουν, θα πρέπει να περιέρχονται στον αντίστοιχο ανεξάρτητα σφραγισμένο φάκελο και θα υποβληθούν στον παρακάτω αριθμό αντιτύπων:

- **ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ:** Ένα (1) Πρωτότυπο και ένα (1) Αντίγραφο
- **ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ:** Ένα (1) Πρωτότυπο και ένα (1) Αντίγραφο
- **ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ:** Ένα (1) Πρωτότυπο και ένα (1) Αντίγραφο

Σε κάθε ένα από τα αντίτυπα που ορίζεται ως πρωτότυπο και σε κάθε σελίδα του, πρέπει να αναγράφεται ευκρινώς η λέξη “**ΠΡΩΤΟΤΥΠΟ**”. Το περιεχόμενο του πρωτοτύπου είναι επικρατέστερο από άλλα αντίτυπα, σε περίπτωση ασυμφωνίας αυτών με το πρωτότυπο.

Όλες οι σελίδες του πρωτοτύπου της Τεχνικής Προσφοράς και των σχετικών εγγράφων μονογράφονται από την Επιτροπή Διενέργειας και Αξιολόγησης του Διαγωνισμού.

Απαγορεύεται η χρήση αυτοκόλλητων φακέλων που είναι δυνατόν να αποσφραγιστούν και να επισφραγιστούν χωρίς να αφήσουν ίχνη.

Οι προσφορές υποβάλλονται στην Ελληνική γλώσσα.

Για την εύκολη σύγκριση των προσφορών πρέπει να τηρηθεί στην σύνταξή τους, η τάξη και η σειρά των όρων της Διακήρυξης.

Οι απαντήσεις σε όλες τις απαιτήσεις της Διακήρυξης πρέπει να είναι σαφείς. Δεν επιτρέπονται ασαφείς απαντήσεις της μορφής “ελήφθη υπόψη”, “συμφωνούμε και αποδεχόμεθα”, κλπ.

Οι προσφορές πρέπει να είναι δακτυλογραφημένες και δεν πρέπει να φέρουν ξυσίματα, σβησίματα, διαγραφές, προσθήκες κλπ. Εάν υπάρχει στην Προσφορά οποιαδήποτε διόρθωση, πρέπει να είναι καθαρογραμμένη και μονογραμμένη από τον υποψήφιο Ανάδοχο.

Αντιπροσφορά ή τροποποίηση της Προσφοράς ή πρόταση που κατά την κρίση της αρμόδιας Επιτροπής εξομοιώνεται με αντιπροσφορά είναι απαράδεκτη και δεν λαμβάνεται υπόψη.

#### **ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ:**

- **Ο ΦΑΚΕΛΟΣ Α** με την ένδειξη **«ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ»** στον οποίο θα αναγράφονται τα εξής:

1. Η λέξη **«ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ»**.
2. Ο πλήρης τίτλος της υπηρεσίας:  
**ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ –  
Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ –  
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ**
3. Ο τίτλος της διακήρυξης: **«Τμηματική προμήθεια υγρών καυσίμων: πετρελαίου θέρμανσης και καυσίμων κίνησης (βενζίνης ή πετρελαίου) για την κάλυψη των αναγκών του Ιονίου Πανεπιστημίου»**
4. Η ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού :
5. Τα στοιχεία του αποστολέα.

**Ο ΦΑΚΕΛΟΣ Α θα πρέπει να περιλαμβάνει** τα παρακάτω δικαιολογητικά εις διπλούν (πρωτότυπα- αντίγραφα):

**α. Απόσπασμα ποινικού μητρώου** (ή ισοδύναμου εγγράφου αρμόδιας διοικητικής ή δικαστικής αρχής της χώρας εγκατάστασής τους, εφόσον πρόκειται για αλλοδαπούς) έκδοσης τελευταίου τριμήνου, από το οποίο να προκύπτει ότι δεν έχει καταδικαστεί με

αμετάκλητη δικαστική απόφαση για κάποιο από τα αδικήματα της παρ. 1. του αρ 43 του Π.Δ. 60/2007, για κάποιο από τα αδικήματα του Αγορανομικού Κώδικα, σχετικό με την άσκηση της επαγγελματικής τους δραστηριότητας ή για κάποιο από τα αδικήματα της υπεξαίρεσης, της απάτης, της εκβίασης, της πλαστογραφίας, της ψευδορκίας, της δωροδοκίας και της δόλιας χρεοκοπίας.

Στην περίπτωση νομικών προσώπων ημεδαπών ή αλλοδαπών τότε το απόσπασμα ποινικού μητρώου (ή άλλου ισοδύναμου εγγράφου αρμόδιας διοικητικής ή δικαστικής αρχής της χώρας εγκατάστασής τους) αφορά τους διαχειριστές, όταν πρόκειται για εταιρείες περιορισμένης ευθύνης (ΕΠΕ) και προσωπικές εταιρείες (Ο.Ε. και Ε.Ε.), τον πρόεδρο και τον διευθύνοντα σύμβουλο για τις ανώνυμες εταιρείες (Α.Ε.).

Στην περίπτωση συνεταιρισμών, το απόσπασμα ποινικού μητρώου προσκομίζεται για τον Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου.

**β. Πιστοποιητικό** αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής αρχής της χώρας εγκατάστασής του, έκδοση του τελευταίου εξαμήνου, από το οποίο να προκύπτει ότι δεν τελούν σε πτώχευση και επίσης ότι δεν τελούν σε διαδικασία κήρυξης σε πτώχευση.

Στην περίπτωση εγκατάστασής του στην αλλοδαπή, το πιστοποιητικό εκδίδεται με βάση την ισχύουσα νομοθεσία της χώρας που είναι εγκατεστημένος.

**γ. Πιστοποιητικό** της κατά περίπτωση αρμόδιας αρχής, από το οποίο να προκύπτει ότι κατά την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού, είναι ενήμερος ως προς τις υποχρεώσεις του που αφορούν τις εισφορές κοινωνικές ασφάλισης (κύριας και επικουρικής) και ως προς τις φορολογικές του υποχρεώσεις.

Στην περίπτωση εγκατάστασής του στην αλλοδαπή, το πιστοποιητικό εκδίδεται με βάση την ισχύουσα νομοθεσία της χώρας που είναι εγκατεστημένος.

**δ. Πιστοποιητικό του οικείου Επιμελητηρίου** (ή ισοδύναμης επαγγελματικής οργάνωσης εάν πρόκειται για αλλοδαπούς ή εγκατεστημένους την αλλοδαπή), με το οποίο θα πιστοποιείται αφενός η εγγραφή του σε αυτό και το ειδικό του επάγγελμά του, κατά την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού. Για όσους ασκούν γεωργικό ή κτηνοτροφικό επάγγελμα, απαιτείται σχετική βεβαίωση άσκησης επαγγέλματος από αρμόδια αρχή του Δημοσίου ή του οικείου Ο.Τ.Α.

**ε. Νομιμοποιητικά έγγραφα κάθε συμμετέχοντος**, όπως το ΦΕΚ ίδρυσης και τις τροποποιήσεις του (για διαγωνιζόμενους με μορφή Α.Ε. και Ε.Π.Ε.), επικυρωμένο αντίγραφο ή απόσπασμα του καταστατικού του διαγωνιζόμενου και των εγγράφων τροποποιήσεών του (για Ο.Ε. και Ε.Ε.), στοιχεία και έγγραφα από τα οποία πρέπει να προκύπτουν τα μέλη του Δ.Σ., τα υπόλοιπα πρόσωπα που έχουν δικαίωμα να δεσμεύουν με την υπογραφή τους και τα έγγραφα της νομιμοποίησης αυτών, αν αυτό δεν προκύπτει ευθέως από το καταστατικό, αναλόγως με τη νομική μορφή των εταιρειών ή κάθε άλλου νομικού προσώπου.

στ. Σε περίπτωση συμμετοχής στο διαγωνισμό εταιρειών οι οποίες διαθέτουν συνεργαζόμενο ή συνεργαζόμενα πρατήρια, υποχρεούνται να καταθέσουν Υπεύθυνη δήλωση του ν.1599/1986 με θεώρηση του γνησίου της υπογραφής από Δημόσια Αρχή, στην οποία θα πρέπει αναφέρουν την επωνυμία και την διεύθυνση του συνεργαζόμενου πρατηρίου. (Κατά την υπογραφή της σύμβασης, υποχρεούνται να καταθέσουν στην υπηρεσία σύμβαση της μεταξύ τους συνεργασίας. Στην περίπτωση αυτή, το τιμολόγιο θα εκδίδεται από τον μειοδότη προμηθευτή και όχι από το συνεργαζόμενο πρατήριο).

ζ. **Παραστατικά εκπροσώπησης**, σε περίπτωση που οι προμηθευτές συμμετέχουν στο διαγωνισμό με αντιπρόσωπό τους (άρθρο 6 παρ. 1 περίπτωση γ, του Π.Δ. 118/2007) .

η. **Ειδικά για την προμήθεια βενζίνης (ΟΜΑΔΑ 1)** οι υποψήφιοι προμηθευτές υποχρεούνται **επιπρόσθετα** να προσκομίσουν **Υπεύθυνη δήλωση του ν.1599/1986** στην οποία θα πρέπει να δηλώνεται ότι το πρατήριο καυσίμων τους ή το πρατήριο με το οποίο συνεργάζονται βρίσκεται σε ακτίνα μικρότερη ή ίση των είκοσι χιλιομέτρων (20 χλμ.) από το κτίριο της Κεντρικής Διοίκησης του Ιονίου Πανεπιστημίου (Ιωάννου Θεοτόκη 72, Κέρκυρα. Στην υπεύθυνη δήλωση θα πρέπει να αναγράφεται και η ακριβής διεύθυνση όπου βρίσκεται το πρατήριο.

• **Ο ΦΑΚΕΛΟΣ Β** με την ένδειξη **«ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ»** για την **τεχνική προσφορά**, στον οποίο θα αναγράφονται τα εξής:

1. Η λέξη “ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ”.

2. Ο πλήρης τίτλος της υπηρεσίας:

**ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ –  
Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ –  
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ**

3.Ο τίτλος της διακήρυξης : **«Τμηματική προμήθεια υγρών καυσίμων: πετρελαίου θέρμανσης και καυσίμων κίνησης (βενζίνης ή πετρελαίου) για την κάλυψη των αναγκών του Ιονίου Πανεπιστημίου»**

4. Η ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού :

5. Τα στοιχεία του αποστολέα.

**Ο ΦΑΚΕΛΟΣ Β θα πρέπει να περιλαμβάνει** τα παρακάτω δικαιολογητικά εις διπλούν (πρωτότυπα- αντίγραφα) :

**α. -Υπεύθυνη δήλωση** της παρ. 4 του άρθρου 8 του ν. 1599/1986 (Α΄75), όπως εκάστοτε ισχύει, των νομίμων εκπροσώπων της εταιρείας, στην οποία να δηλώνεται

ότι η ποιότητα των προμηθευόμενων καυσίμων είναι όμοια με την ποιότητα όμοιων ειδών καυσίμων που παράγουν τα Ελληνικά Δωλιστήρια και καλύπτει τους όρους και τις προδιαγραφές του Υπουργείου Ανάπτυξης και τις τεχνικές προδιαγραφές που καθορίζει το Γενικό Χημείο του Κράτους .

-**Υπεύθυνη δήλωση** της παρ. 4 του άρθρου 8 του ν. 1599/1986 (Α΄75), όπως εκάστοτε ισχύει, των νομίμων εκπροσώπων της εταιρείας, στην οποία να δηλώνεται ότι το προμηθευόμενο πετρέλαιο θέρμανσης καλύπτει τις τεχνικές προδιαγραφές του παραρτήματος Α΄ της παρούσης Διακήρυξης.

**β. -Υπεύθυνη δήλωση** της παρ. 4 του άρθρου 8 του ν. 1599/1986 (Α΄75), όπως εκάστοτε ισχύει, των νομίμων εκπροσώπων της εταιρείας, στην οποία να δηλώνεται η επιχειρηματική μονάδα προέλευσης του προϊόντος και ο τόπος εγκατάστασης της.

Εφόσον πρόκειται για ένωση προμηθευτών ή κοινοπραξία, τα ανωτέρω δικαιολογητικά και στοιχεία θα πρέπει να υποβάλλονται χωριστά για κάθε μέλος της.

Επισημαίνεται ότι στον φάκελο της τεχνικής προσφοράς δεν πρέπει σε καμία περίπτωση να εμφανίζονται οικονομικά στοιχεία. Τυχόν εμφάνιση οικονομικών στοιχείων (συμπεριλαμβανομένων όρων όπως «δωρεάν» συνιστά λόγο απόρριψης της προσφοράς).

## **ΟΙ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΤΟΥ ΠΡΟΜΗΘΕΥΟΜΕΝΟΥ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α΄ ΤΗΣ ΠΑΡΟΥΣΗΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ**

- **ΦΑΚΕΛΟΣ Γ** για την **ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ**, στον οποίο θα αναγράφονται τα εξής:

1. Η λέξη “**ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ**”.
2. Ο πλήρης τίτλος της υπηρεσίας:

### **ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ – Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ – ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ**

3. Ο τίτλος της διακήρυξης: «**Τμηματική προμήθεια υγρών καυσίμων: πετρελαίου θέρμανσης και καυσίμων κίνησης (βενζίνης ή πετρελαίου) για την κάλυψη των αναγκών του Ιονίου Πανεπιστημίου**»

4. Η ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού :



## 5. Τα στοιχεία του αποστολέα.

Μέσα στο φάκελο της οικονομικής προσφοράς τοποθετείται εις διπλούν (πρωτότυπα-αντίγραφα) η **οικονομική προσφορά** (επί ποινή απορρίψεως).

Περιλαμβάνει τα οικονομικά στοιχεία προσφοράς, αριθμητικώς και ολογράφως και το χρόνο ισχύος της, ο οποίος θα πρέπει να καλύπτει την εκτέλεση της σύμβασης, και συγκεκριμένα να ισχύει έως την οριστική παραλαβή της τελευταίας τμηματικής παράδοσης.

Ειδικότερα, η οικονομική προσφορά **θα πρέπει να αναφέρει την προσφερόμενη έκπτωση σε ποσοστό επί τοις εκατό (%), ανά 1.000 λίτρα πετρελαίου θέρμανσης ή βενζίνης επί της ισχύουσας κάθε φορά (κατά την ημέρα παράδοσης) μέσης λιανικής τιμής πώλησης**, μη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. βάσει του Δελτίου Τιμών που εκδίδει το Υπουργείο Ανάπτυξης για τον εκάστοτε Νομό.

Η προσφορά θα πρέπει να είναι συνταγμένη σύμφωνα με το **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β** της παρούσης Διακήρυξης.

## **B2. ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ**

Η αποσφράγιση των Προσφορών θα γίνει δημόσια. Οι προσφορές πρωτοκολλούνται από την αρμόδια υπηρεσία του Ιονίου Πανεπιστημίου και παραλαμβάνονται από την Επιτροπή Διενέργειας και Αξιολόγησης του Διαγωνισμού αμέσως πριν την έναρξη της διαδικασίας αξιολόγησης, κατά την ημερομηνία και ώρα που ορίζονται με την παρούσα διακήρυξη. Προσφορές που έχουν αποσταλεί πριν από τη διενέργεια του διαγωνισμού δεν αποσφραγίζονται αλλά πρωτοκολλούνται κατά την παραλαβή τους, παραδίνονται στην αρμόδια επιτροπή πριν από την εκπνοή της προθεσμίας και αποσφραγίζονται μαζί με τις υπόλοιπες με την παρακάτω διαδικασία:

1. Μονογράφεται και αποσφραγίζεται ο κυρίως φάκελος.
2. Μονογράφεται και αποσφραγίζεται ο φάκελος της τεχνικής προσφοράς (ο φάκελος της οικονομικής προσφοράς δεν αποσφραγίζεται σ' αυτό το στάδιο, αλλά μονογράφεται από την επιτροπή).
3. Σφραγίζονται και μονογράφονται από την Επιτροπή, όλα τα δικαιολογητικά και η τεχνική προσφορά που υποβάλλονται κατά το στάδιο αυτό, ανά φύλλο.
4. Ελέγχονται όλα τα δικαιολογητικά που ζητούνται από την Διακήρυξη.

5. Για όσες προσφορές πληρούν τους ζητούμενους όρους της Διακήρυξης και κρίνονται αποδεκτές, αποσφραγίζεται ο φάκελος των οικονομικών προσφορών από την Επιτροπή.

Για την αποσφράγιση και αξιολόγηση των οικονομικών προσφορών επισημαίνονται τα εξής:

- Οι προσφορές δεν πρέπει να περιέχουν προσθήκες ή διορθώσεις. Εάν υπάρχουν, θα πρέπει να είναι καθαρογραμμένες και μονογραμμένες από τον προσφέροντα και να μονογράφονται κατά τον έλεγχο και από την επιτροπή.
  - Κάθε προσφορά ασαφής, ανεπίδεκτη εκτίμησης ή υπό αίρεση απορρίπτεται ως απαράδεκτη.
  - Η αξιολόγηση θα γίνει με κριτήριο ανάθεσης **το μεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης (επί τοις εκατό) επί της μέσης λιανικής τιμής πώλησης** του πετρελαίου θέρμανσης και καυσίμων κίνησης (βενζίνης και πετρελαίου), κατά την ημέρα παράδοσης, μη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α όπως αυτή καθορίζεται κάθε φορά από το Υπουργείο Ανάπτυξης. Στην προσφορά θα ορίζεται το ποσοστό έκπτωσης για κάθε 1.000 lt (χίλια λίτρα) καυσίμου. Τονίζεται ιδιαίτερα ότι, **το μεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης (επί της εκατό) για κάθε 1.000 lt (χίλια λίτρα) καυσίμου επί της μέσης λιανικής τιμής πώλησης του πετρελαίου θέρμανσης και βενζίνης κατά την ημέρα παράδοσης, όπως αυτή καθορίζεται κάθε φορά από το Υπουργείο Ανάπτυξης για τον Νομό αποτελεί αυστηρά το κριτήριο επιλογής μεταξύ των προσφορών των συμμετεχόντων.**
6. Καταχωρούνται οι προμηθευτές και όλα τα δικαιολογητικά τους από την Επιτροπή σε πρακτικό το οποίο υπογράφει και αποστέλλει στην Αναθέτουσα Αρχή για την λήψη σχετικής Απόφασης.

## Γ. ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ/ ΔΙΕΥΚΡΙΝΗΣΕΙΣ

### Υποχρεώσεις σχετικά με υποβολή Δικαιολογητικών Συμμετοχής

1. Δικαιολογητικά που εκδίδονται σε γλώσσα άλλη, εκτός της ελληνικής, θα συνοδεύονται υποχρεωτικά από επίσημη μετάφρασή τους στην Ελληνική Γλώσσα.
2. Για ημεδαπά νομικά πρόσωπα εισηγμένα σε Χρηματιστήριο, ο υποψήφιος Ανάδοχος θα υποβάλλει υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986 στην οποία ο νόμιμος εκπρόσωπος του υποψηφίου Αναδόχου θα δηλώνει ότι το νομικό πρόσωπο είναι εισηγμένο σε Ελληνικό ή αλλοδαπό Χρηματιστήριο.
3. Για αλλοδαπά νομικά πρόσωπα εισηγμένα σε Χρηματιστήριο ο υποψήφιος Ανάδοχος θα υποβάλλει υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986 ενώπιον δικαστικής ή διοικητικής αρχής, συμβολαιογράφου ή αρμόδιου

επαγγελματικού οργανισμού στην οποία ο νόμιμος εκπρόσωπος του υποψηφίου Αναδόχου θα δηλώνει ότι το νομικό πρόσωπο είναι εισηγμένο στο Χρηματιστήριο καθώς και την κύρια έδρα του υποψηφίου Αναδόχου.

#### **Δ. ΤΙΜΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ**

Στις προσφορές θα αναγράφονται ολογράφως και αριθμητικώς τα ποσοστά των εκπτώσεων επί τοις εκατό (%) ανά 1.000 λίτρα πετρελαίου θέρμανσης και βενζίνης, επί της ισχύουσας κάθε φορά (κατά την ημέρα παράδοσης) μέσης λιανικής τιμής πώλησης, μη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α., βάσει του Δελτίου τιμών που εκδίδει το Υπουργείο Ανάπτυξης για τους αναφερόμενους νομούς. Στις τιμές θα περιλαμβάνονται οι τυχόν υπέρ τρίτων κρατήσεις, ως και κάθε άλλη επιβάρυνση, εκτός από τον Φ.Π.Α. Οι τιμές των προσφορών δεν υπόκεινται σε μεταβολή κατά τη διάρκεια ισχύος της Προσφοράς. Σε περίπτωση που ζητηθεί παράταση της διάρκειας της Προσφοράς, οι υποψήφιοι Ανάδοχοι δεν δικαιούνται, κατά τη γνωστοποίηση της συγκατάθεσής τους για την παράταση αυτή, να υποβάλλουν νέους πίνακες τιμών ή να τους τροποποιήσουν.

#### **Ε. ΑΠΟΡΡΙΨΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ**

- Κάθε έλλειψη δικαιολογητικού που θα διαπιστωθεί μετά από έλεγχο, θα συνεπάγεται την απόρριψη της προσφοράς.
- Προσφορές που παρουσιάζουν, κατά την κρίση της επιτροπής, αποκλίσεις από τους όρους και τις προδιαγραφές της διακήρυξης απορρίπτονται ως απαράδεκτες. Απορρίπτονται ως απαράδεκτες επίσης προσφορές που παρουσιάζουν αποκλίσεις σε σχέση με τις ελάχιστες απαιτήσεις συμμετοχής, όπως περιγράφονται στο κεφάλαιο Α. της παρούσας Διακήρυξης
- Προσφορά που ορίζει μικρότερο από το ζητούμενο χρόνο ισχύος απορρίπτεται ως απαράδεκτη.
- Προσφορά που είναι αόριστη και ανεπίδεκτη εκτίμησης ή είναι υπό αίρεση, απορρίπτεται ως απαράδεκτη.
- Οι απαντήσεις σε όλα τα ερωτήματα της διακήρυξης πρέπει να είναι σαφείς. Δεν επιτρέπονται ασαφείς απαντήσεις της μορφής “ελήφθη υπόψη” ή γενικόλογες απαντήσεις χωρίς τεχνική ή άλλη τεκμηρίωση. Κατά την κρίση της Επιτροπής, προσφορά με γενικές και ασαφείς απαντήσεις θα αποκλείεται από περαιτέρω αξιολόγηση.
- Εφόσον από την προσφορά δεν προκύπτει με σαφήνεια η προσφερόμενη τιμή, η προσφορά απορρίπτεται ως απαράδεκτη.

- Η Αναθέτουσα αρχή επιφυλάσσεται του δικαιώματος να απορρίψει ανεξάρτητα από το στάδιο που βρίσκεται ο διαγωνισμός, προσφορά διαγωνιζομένου ο οποίος αποδεικνύεται αναξιόπιστος.

## **ΣΤ. ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗ – ΣΥΜΒΑΣΗ**

**Κριτήριο ανάθεσης είναι το μεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης (επί τοις εκατό) επί της μέσης λιανικής τιμής πώλησης του πετρελαίου θέρμανσης και βενζίνης κίνησης, κατά την ημέρα παράδοσής του, όπως αυτή καθορίζεται κάθε φορά από το Υπουργείο Ανάπτυξης για τον Νομό στον οποίο θα γίνει η προμήθεια (ΚΕΡΚΥΡΑΣ) σύμφωνα με τα οριζόμενα στο παρόν κεφάλαιο.**

Η κατακύρωση γίνεται με απόφαση του αρμοδίου οργάνου της Αναθέτουσας Αρχής ύστερα από γνωμοδότηση της αρμόδιας Επιτροπής.

Η ανακοίνωση της κατακύρωσης στον Ανάδοχο θα γίνει εγγράφως από την Αναθέτουσα Αρχή, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο Π.Δ. 118/07.

Ο προμηθευτής υποχρεούται δέκα μέρες μετά την κοινοποίησή της να προσέλθει για την υπογραφή της σύμβασης.

Εάν ο προμηθευτής (ή οι προμηθευτές) **δεν προσέλθει**, κηρύσσεται έκπτωτος σύμφωνα με το άρθρο 34 του Π.118/2007.

**Η σύμβαση θεωρείται ως συναφθείσα από την υπογραφή της.** Σε περίπτωση αθετήσεως οποιουδήποτε όρου της Συμβάσεως που θα υπογραφεί, θα εφαρμόζονται οι κείμενες περί προμηθειών Δημοσίου Τομέα διατάξεις.

**Η ισχύς της συμβάσεως** που θα συναφθεί θα ξεκινά από την υπογραφή της έως και τις 31/12/2015.

**Η Πρύτανης του Ιονίου Πανεπιστημίου**

**Καθηγήτρια Αναστασία Σαλή - Παπασαλή**

**ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α΄**  
**ΦΥΛΛΟ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ**  
**ΤΟΥ ΠΡΟΜΗΘΕΥΟΜΕΝΟΥ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ**

/Α	ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ	ΑΠΑΙΤΗΣΗ	ΑΠΑΝΤΗΣΗ	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
	<p>Το παραδιδόμενο πετρέλαιο θέρμανσης πρέπει να διαθέτει τεχνικά χαρακτηριστικά σε απόλυτη συμφωνία με την τεχνική προσφορά του προμηθευτή και την ισχύουσα εκάστοτε νομοθεσία. Κατά την ημερομηνία προκήρυξης του διαγωνισμού ισχύει η υπ' αριθμ. 467/2002 ΚΥΑ των Υπουργών Οικονομίας και Οικονομικών, Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος, Χωροταξίας και Δημοσίων Έργων (ΦΕΚ Β' 1531/2003).</p>	<p>ΝΑΙ</p>		<p>Ο διαγωνιζόμενος πρέπει να προσκομίσει:</p> <p>Υπεύθυνη Δήλωση ότι πληροί το σύνολο των απαιτούμενων χαρακτηριστικών του Πίνακα Συμμόρφωσης του Προμηθευόμενου Πετρελαίου Θέρμανσης</p> <p>(Υπόδειγμα Υπεύθυνης Δήλωσης)</p>
	<p>Ειδικότερα, το προσφερόμενο πετρέλαιο θέρμανσης πρέπει να πληροί τους εξής όρους</p>			
1	<p>Να ανταποκρίνεται στον ορισμό του αρθ. 2 παρ. 1 της ανωτέρω ΚΥΑ, ως μίγμα υδρογονανθράκων καθαρό, διαυγές, χωρίς νερό ή άλλες ξένες ύλες σε ποσοστά μεγαλύτερα από τα προβλεπόμενα στην ανωτέρω ΚΥΑ. Οι εν λόγω υδρογονάνθρακες είναι αποστάγματα πετρελαίου ή προϊόντα πυρολύσεως ή και μίγματα αυτών σε τέτοιες αναλογίες ώστε επίσης να πληρούνται οι όροι της ανωτέρω ΚΥΑ.</p>	<p>ΝΑΙ</p>		
2	<p>Για το προμηθευόμενο πετρέλαιο θέρμανσης οι εταιρείες εμπορίας</p>	<p>ΝΑΙ</p>		

	αυτού θα πρέπει να τηρούν τις υποχρεώσεις τους της παρ. 3 του αρθ. 2 της ανωτέρω ΚΥΑ, και συγκεκριμένα, πριν τη διάθεση αυτού στην κατανάλωση, να υποβάλουν στη Διεύθυνση Πετροχημικών του Γενικού Χημείου του Κράτους (Γ.Χ.Κ.), φάκελο για κάθε πρόσθετο, όπως ειδικότερα ορίζεται στην ως άνω ΚΥΑ.			
3	Τα φυσικοχημικά χαρακτηριστικά του προμηθευόμενου πετρελαίου θέρμανσης θα πρέπει να καλύπτουν τους όρους του Παραρτήματος Α της ως άνω ΚΥΑ, ο δε ανάδοχος θα πρέπει να διαθέτει τις σε αυτό αναφερόμενες μεθόδους ελέγχου τους.	ΝΑΙ		
4	Το όριο του ανθρακούχου υπολείμματος του Παραρτήματος Ι της ως άνω ΚΥΑ θα πρέπει επίσης να καλύπτεται.	ΝΑΙ		
5	Το προμηθευόμενο πετρέλαιο θέρμανσης θα πρέπει να συνοδεύεται από τα πιστοποιητικά ποιοτικού ελέγχου που ορίζει εκάστοτε η ισχύουσα νομοθεσία.	ΝΑΙ		
6	Ο προμηθευτής έχει υποχρέωση να αντικαθιστά άμεσα κάθε ποσότητα που δεν ανταποκρίνεται στα ανωτέρω στοιχεία και προδιαγραφές.	ΝΑΙ		

## ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β

**ΘΕΜΑ:** «Τμηματική προμήθεια υγρών καυσίμων: πετρελαίου θέρμανσης και καυσίμων κίνησης (βενζίνης ή πετρελαίου) για την κάλυψη των αναγκών του Ιονίου Πανεπιστημίου»

### ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

Της επιχείρησης ....., έδρα ....., οδός ....., αριθμός ....., τηλέφωνο....., fax ....., e-mail .....

Α/Α	ΠΡΟΜΗΘΕΥΟΜΕΝΟ ΠΡΟΪΟΝ	ΠΟΣΟΣΤΟ ΕΚΠΤΩΣΗΣ*	
		ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΩΣ	ΟΛΟΓΡΑΦΩΣ
1.	ΥΓΡΑ ΚΑΥΣΙΜΑ	.....%	..... .....

Κέρκυρα, ...../...../ 2015

Ο ΠΡΟΣΦΕΡΩΝ

(σφραγίδα – υπογραφή)

\*επί της μέσης τιμής λιανικής πώλησης του κάθε είδους καυσίμου την ημέρα παράδοσης βάσει του Δελτίου Τιμών που εκδίδει το Υπουργείο Ανάπτυξης για την πόλη (ή νομό) που ανήκει η κάθε ΟΜΑΔΑ μη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.







ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ  
(άρθρο 8 Ν.1599/1986)

Η ακρίβεια των στοιχείων που υποβάλλονται με αυτή τη δήλωση μπορεί να ελεγχθεί με βάση το αρχείο άλλων υπηρεσιών (άρθρο 8 παρ. 4 Ν. 1599/1986)

ΠΡΟΣ <sup>(1)</sup> :	ΕΠΙΤΟΠΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ						
Ο – Η Όνομα:				Επώνυμο:			
Όνομα και Επώνυμο Πατέρα:							
Όνομα και Επώνυμο Μητέρας:							
Ημερομηνία γέννησης <sup>(2)</sup> :							
Τόπος Γέννησης:							
Αριθμός Δελτίου Ταυτότητας:				Τηλ:			
Τόπος Κατοικίας:			Οδός :			Αριθ:	TK :
Αρ. Τηλεομοιτύπου (Fax):				Δ/ση Ηλεκτρ. Ταχυδρομείου (Email):			

Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις <sup>(3)</sup>, που προβλέπονται από της διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 22 του Ν. 1599/1986, δηλώνω ότι:

όσον αφορά την ποιότητα των προμηθευόμενων καυσίμων από την εταιρείας μας, είναι όμοια με την ποιότητα όμοιων ειδών

Καυσίμων που παράγουν τα Ελληνικά Διυλιστήρια και καλύπτει τους όρους και τις προδιαγραφές του Υπουργείου

Ανάπτυξης και τις τεχνικές προδιαγραφές που καθορίζει το Γενικό Χημείο του Κράτους <sup>(4)</sup>

Ημερομηνία: 2015

Ο – Η Δηλ.

(Υπογραφή)

(1) Αναγράφεται από τον ενδιαφερόμενο πολίτη ή Αρχή ή η Υπηρεσία του δημόσιου τομέα, που απευθύνεται η αίτηση.

(2) Αναγράφεται ολογράφως.

(3) «Όποιος εν γνώσει του δηλώνει ψευδή γεγονότα ή αρνείται ή αποκρύπτει τα αληθινά με έγγραφη υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 τιμωρείται με φυλάκιση τουλάχιστον τριών μηνών. Εάν ο υπαίτιος αυτών των πράξεων σκόπευε να προσπορίσει στον εαυτόν του ή σε άλλον περιουσιακό όφελος βλάπτοντας τρίτον ή σκόπευε να βλάψει άλλον, τιμωρείται με κάθειρξη μέχρι 10 ετών.

(4) Σε περίπτωση ανεπάρκειας χώρου η δήλωση συνεχίζεται στην πίσω όψη της και υπογράφεται από τον δηλούντα ή την δηλούσα.



## ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ

(άρθρο 8 Ν.1599/1986)

Η ακρίβεια των στοιχείων που υποβάλλονται με αυτή τη δήλωση μπορεί να ελεγχθεί με βάση το αρχείο άλλων υπηρεσιών (άρθρο 8 παρ. 4 Ν. 1599/1986)

ΠΡΟΣ <sup>(1)</sup> :	ΕΠΙΤΟΠΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ						
Ο – Η Όνομα:				Επώνυμο:			
Όνομα και Επώνυμο Πατέρα:							
Όνομα και Επώνυμο Μητέρας:							
Ημερομηνία γέννησης <sup>(2)</sup> :							
Τόπος Γέννησης:							
Αριθμός Δελτίου Ταυτότητας:				Τηλ:			
Τόπος Κατοικίας:			Οδός:			Αριθ:	TK:
Αρ. Τηλεομοιοτύπου (Fax):				Δ/ση Ηλεκτρ. Ταχυδρομείου (Email):			

Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις<sup>(3)</sup>, που προβλέπονται από της διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 22 του Ν. 1599/1986, δηλώνω ότι:

Για το προμηθευόμενο προϊόν ισχύουν:

.....  
Επωνυμία επιχειρηματικής μονάδας προέλευσης του προϊόντος.....

.....  
Τόπος εγκατάστασης της επιχειρηματικής μονάδας προέλευσης του προϊόντος ..... (4)

Ημερομηνία: 2015  
Ο – Η Δηλ.

(Υπογραφή)

(1) Αναγράφεται από τον ενδιαφερόμενο πολίτη ή Αρχή ή η Υπηρεσία του δημόσιου τομέα, που απευθύνεται η αίτηση.

(2) Αναγράφεται ολογράφως.

(3) «Όποιος εν γνώσει του δηλώνει ψευδή γεγονότα ή αρνείται ή αποκρύπτει τα αληθινά με έγγραφη υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 τιμωρείται με φυλάκιση τουλάχιστον τριών μηνών. Εάν ο υπαίτιος αυτών των πράξεων σκόπευε να προσπορίσει στον εαυτόν του ή σε άλλον περιουσιακό όφελος βλάπτοντας τρίτον ή σκόπευε να βλάψει άλλον, τιμωρείται με κάθειρξη μέχρι 10 ετών.

(4) Σε περίπτωση ανεπάρκειας χώρου η δήλωση συνεχίζεται στην πίσω όψη της και υπογράφεται από τον δηλούντα ή την δηλούσα.



## ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ

(άρθρο 8 Ν.1599/1986)

Η ακρίβεια των στοιχείων που υποβάλλονται με αυτή τη δήλωση μπορεί να ελεγχθεί με βάση το αρχείο άλλων υπηρεσιών (άρθρο 8 παρ. 4 Ν. 1599/1986)

ΠΡΟΣ <sup>(1)</sup> :	ΕΠΙΤΟΠΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ								
Ο – Η Όνομα:				Επώνυμο:					
Όνομα και Επώνυμο Πατέρα:									
Όνομα και Επώνυμο Μητέρας:									
Ημερομηνία γέννησης <sup>(2)</sup> :									
Τόπος Γέννησης:									
Αριθμός Δελτίου Ταυτότητας:				Τηλ:					
Τόπος Κατοικίας:			Οδός:			Αριθ:		ΤΚ:	
Αρ. Τηλεομοιοτύπου (Fax):				Δ/ση Ηλεκτρ. Ταχυδρομείου (Email):					

Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις<sup>(3)</sup>, που προβλέπονται από της διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 22 του Ν. 1599/1986, δηλώνω ότι:

Το προμηθευόμενο πετρέλαιο θέρμανσης καλύπτει τις τεχνικές προδιαγραφές του παραρτήματος Α' της παρούσης

.....  
Διακήρυξης

.....  
(4)

Ημερομηνία: 2015

Ο – Η Δηλ.

(Υπογραφή)

(1) Αναγράφεται από τον ενδιαφερόμενο πολίτη ή Αρχή ή η Υπηρεσία του δημόσιου τομέα, που απευθύνεται η αίτηση.

(2) Αναγράφεται ολογράφως.

(3) «Όποιος εν γνώσει του δηλώνει ψευδή γεγονότα ή αρνείται ή αποκρύπτει τα αληθινά με έγγραφη υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 τιμωρείται με φυλάκιση τουλάχιστον τριών μηνών. Εάν ο υπαίτιος αυτών των πράξεων σκόπευε να προσπορίσει στον εαυτόν του ή σε άλλον περιουσιακό όφελος βλάπτοντας τρίτον ή σκόπευε να βλάψει άλλον, τιμωρείται με κάθειρξη μέχρι 10 ετών.

(4) Σε περίπτωση ανεπάρκειας χώρου η δήλωση συνεχίζεται στην πίσω όψη της και υπογράφεται από τον δηλούντα ή την δηλούσα.



ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ  
(άρθρο 8 Ν.1599/1986)

Η ακρίβεια των στοιχείων που υποβάλλονται με αυτή τη δήλωση μπορεί να ελεγχθεί με βάση το αρχείο άλλων υπηρεσιών (άρθρο 8 παρ. 4 Ν. 1599/1986)

ΠΡΟΣ <sup>(1)</sup> :	ΕΠΙΤΟΠΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ						
Ο – Η Όνομα:				Επώνυμο:			
Όνομα και Επώνυμο Πατέρα:							
Όνομα και Επώνυμο Μητέρας:							
Ημερομηνία γέννησης <sup>(2)</sup> :							
Τόπος Γέννησης:							
Αριθμός Δελτίου Ταυτότητας:				Τηλ:			
Τόπος Κατοικίας:			Οδός:			Αριθ:	TK:
Αρ. Τηλεομοιοτύπου (Fax):				Δ/ση Ηλεκτρ. Ταχυδρομείου (Email):			

Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις<sup>(3)</sup>, που προβλέπονται από της διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 22 του Ν. 1599/1986, δηλώνω ότι:

Το πρατήριο καυσίμων ή το πρατήριο με το οποίο συνεργάζονται βρίσκεται σε ακτίνα μικρότερη ή ίση των είκοσι

χιλιόμετρων ( 20 χλμ) από το κτίριο της Κεντρικής Διοίκησης (Ιωάννου Θεοτόκη 72 Κέρκυρα)

Η διεύθυνση του πρατηρίου μας είναι ..... (4)

Ημερομηνία: 2015

Ο – Η Δηλ.

(Υπογραφή)

(1) Αναγράφεται από τον ενδιαφερόμενο πολίτη ή Αρχή ή η Υπηρεσία του δημόσιου τομέα, που απευθύνεται η αίτηση.

(2) Αναγράφεται ολογράφως.

(3) «Όποιος εν γνώσει του δηλώνει ψευδή γεγονότα ή αρνείται ή αποκρύπτει τα αληθινά με έγγραφη υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 τιμωρείται με φυλάκιση τουλάχιστον τριών μηνών. Εάν ο υπαίτιος αυτών των πράξεων σκόπευε να προσπορίσει στον εαυτόν του ή σε άλλον περιουσιακό όφελος βλάπτοντας τρίτον ή σκόπευε να βλάψει άλλον, τιμωρείται με κάθειρξη μέχρι 10 ετών.

(4) Σε περίπτωση ανεπάρκειας χώρου η δήλωση συνεχίζεται στην πίσω όψη της και υπογράφεται από τον δηλούντα ή την δηλούσα.

